

Referat af Skolebestyrelsesmøde, Ny Hollænderskoen, online via TEAMS, tirsdag den 28. april 2020 kl. 17-18.10

Forældrerepræsentanter:

- Anni Baun Danielsen
- Camilla Arent
- Jette Hyldal Deichman
- Michael Andersen
- Peter Beiter Brasholt – ikke tilstede
- Rasmus Edelberg
- Sune Wæsel

Suppleanter:

- 1. sup. Filip von Spreckelsen

Elevrepræsentanter:

- Martha – ikke tilstede
- Flora – ikke tilstede

Medarbejderrepræsentanter:

- Henrik Tolstrup Larsen, SFO
- Lasse Skjerlie Gilling, lærergruppen

Ledelsesrepræsentanter:

- Jakob Toft
- Jens Zachariasen
- Kristian Lohmann – forlod møde ved 17:30
- Michael Halvorsen

Gæster:

- Gorm Bagger Andersen
- Dennis Danielsen

Dagsorden:

- Byggeritidsplan og udflytningslokaler
- Kommunikation med forældrene (Skolebestyrelsens), og
- Survey, årsmøde, valg til Skolebestyrelsen
- Status på Ny Hollænder under Corona

Referat:

Byggeritidsplan og udflytningslokaler

Dennis fremlagde magistratens beslutninger fra gårsdagens møde

Magistraten besluttede at Steiner skolen har Nyelandsgården frem til 1. juni 2020

Dennis opfordrede skolen til at tale med Steiner skolen om hvordan og hvornår den endelige overtagelse finder sted, men **Ny Hollænderskolen har råderet fra 1. juni**

Sune gav udtryk for at han og forældresiden ikke oplever at der er nogen der "ejer projektet" hos forvaltningen – hvem er projektlederen? "Blæksprutten" der binder enderne sammen?

Annie, Jette og Camilla supplerede med kritik af kommunikationsdelen af projektet.

Dennis tog kritikken til efterretning og vender tilbage med svar på et senere tidspunkt.

Dennis har brug for mere baggrundsviden.

Dennis aftalte med Jens at tale sammen efter mødet og kigge på kommunikationsdelen til elever og forældre - (Jens har allerede et oplæg der kan justeres og tilrettes og sendes ud snarest.)

Skolebestyrelsen beder Jens stille spørgsmål til forvaltningen om at afklare hvad der er af muligheder for at sikre at projektet kun strækker sig over 1 skoleår.

Kommunikation med forældrene (Skolebestyrelsens)

Philip og Sune har lave et udkast til nyhedsbrev fra bestyrelsen

Nyhedsbrevet skal udsendes som vedhæftning til Surveyen i næste uge

Survey, årsmøde, valg til Skolebestyrelsen

Jens og Sune finder en løsning på online årsmøde (to stk.) i primo juni

Selve orienteringsmødet med efterfølgende opstillingsmøde skal ligge primo juni,

Kristian og Jens laver planen, for et møde der meget gerne afholdes fysisk - evt. i skolegården eller Multisal.

Status på Ny Hollænder under Corona

Jette spurgte om det bliver gjort godt nok i forhold til 6-9 klasse. Skal der strammes op og laves decideret online undervisning i lighed med andre skoler. Jens lovede at vende tilbage med fyldestgørende svar, på næste møde.

Jakob fortalte kort om opstart af nye 1. maj børn.

Michael Halvorsen fortalte at medarbejderne gør en stor indsats og er meget kreative og opfindsomme

Næste skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 5. maj 2020 - kl. 17.00 -18.30 i Teams